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1. [storia locale] Balan Pietro: CENNI STORICI SULLE LEGAZIONI COMPIUTE NEI PAESI
NORDICI DA GUGLIELMO VESCOVO DI MODENA NEL SECOLO XIII, Modena,
Immacolata Concezione 1872. Cm. 21,5, pp. 31. Copertina in carta fiorentina.

€ 15,00

2. [storia locale] Baldelli P.: IL TEMPIO DEL NUOVO SALOMONE DISEGNATO NELLA
CHIESA DI SAN DOMENICO DI MODONA, Modona, Giulian Cassiani 1624. Placchetta, cm. 18
x 14, pp. 1ccnn, 15, 1ccnn. Dal P. D. Pietro Baldelli da Bergamo chierico regolare, nella festa del B.
Jacopo Salomone vinetiano dell'ordine de' Padri Predicatori. Interessante marca tip.

€ 130,00

3. [biografie-bibliografia] Bonaventura Fortunato: COMPENDIO DELLA VITA DI DON
FERNANDO DI PORTOGALLO, Modena, Tip. Camerale 1836. Cm. 16, pp. 64. Tradotta in
portoghese sopra un manoscritto latino inedito della biblioteca Vaticana e dal portoghese in italiano,
in brossura.

€ 25,00

4. [storia locale] Costa Giani Pietro: MEMORIE STORICHE DI SAN FELICE SUL PANARO,
Modena, Tipografia Sociale 1890. Cm. 23,5 pp. VII, 328. Con una mappa fuori testo molto
importante, leg. in cartone colorato, RARO.

€ 300,00

5. [biografie-bibliografia] Gioachino da Soragna: BREVE RAGGUAGLIO DELLA NASCITA,
VITA, E MORTE DEL P. BONAVENTURA DA MODONA CAPUCCINO, Parma, eredi di G.
Rosati 1693. In 8(vo) cm. 23, pp. 332, indice. Bellissima incisione in antiporta raffigurante il
Bonaventura, ottimo esemplare con eleganti capilettera e finalini, bella legatura in pelle a cinque
legacci (coeva) con fregi dorati.

€ 500,00

6. [storia locale] Lotti Giuseppe Antonio: RACCOLTA DELLE MONETE, Modena, - 1755. In
folio, cm. 43, pp. 48. Monete d'oro, d'argento e di rame battute e spese nella città, e negli Stati di
Modena, dall'anno 1470 a tutto il 1755, con le successive limitazioni del loro valore, strappo al
marg. sup. destro nelle prime quattro pagine (a diminuire) non lesivo del testo, completo, senza
copertina.

€ 250,00

7. [arte-archeologia] Margonari Renzo: WALTER MAC MAZZIERI, Modena, Artioli 1971. Cm.
26, pp. 96. Contiene 59 illustrazioni, dedica autografa dell'Autore

€ 80,00

8. [storia locale] Molza Hector: CASUS CONSCIENTIAE IN MUTINENSI DIOCESI
DISCUTIENDI ANNO 1658, Mutinae, Andrea Cassiani 1658. In 16(mo) cm. 18,5, pp. 14. Bella
marca tipografica, completo, leg. in cartone coevo, gore nel testo.

€ 75,00

9. [storia locale] Montagnani Gaetano: STORIA DELL'AUGUSTA BADIA DI S. SILVESTRO
DI NONANTOLA, Modena, Regia tip. Camerale 1838. In 16(mo) cm. 19, pp. 4 ccnn, 116.
Contiene una tavola ripiegata con il prospetto delle parrocchie, completo, senza piatti.

€ 120,00
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10. [storia locale] Monti Carlo: STORIA DELLA CITTA' DI S. GIOVANNI IN PERSICETO NEI
DOMINII DELLA SANTA SEDE, Bologna, Della Volpe al Sassi 1838. Cm. 25,5, pp. 12, 111.
Completo, in brossura.

€ 370,00

11. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLE FORZE DELL'INTENDIMENTO
UMANO, o sia il Pirronismo confutato, Venezia, G. Pasquali 1772. 16(mo) cm. 18, pp. xx, 272,
tavola. Brossura originale in cartone con carta 700'esca al dorso, in barbe, qualche fioritura nel
testo.

€ 150,00

12. [varie] Pellicciari B. da Modena: UNIVERSALE INSTRUTTIONE PER SERVITIO DELLA
CAVALLERIA, Venezia, A. Pinelli 1617. In 8(vo) cm. 19, pp. 12, 227. In tutte l'occorrenze di
guerre, inc. a piena pag. in antiporta dell'Autore, completo, pagg. un pò macchiate, tarli non lesivi
nelle prime carte, leg. in cartone rigido rivestito con carta 700esca, non in ottimo stato.

€ 200,00

13. [storia locale] Stuffler D. E. (Fulminant): FRANZA, ZIMOSSA E ARTAJ, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1902. Cm. 21, pp. XV, 110. Sunatt in Mudnes cun onna "prefazione" in parola finida del
Prof. Cav. Giovanni Setti, rilegato in m/z pelle e cartone colorato con titoli dorati al dorso
conservando all'interno la brossura originale.

€ 70,00

14. [scientifiche] Tassoni Alessandro: PARAGONE DEGL'INGEGNI ANTICHI E MODERNI,
Venezia, Tip. Alvisopola 1827. In 16(mo) cm. 14,5, pp. 247. Bella incisione del Tassoni in
antiporta, leg. in m/z pelle con dorso impreziosito da fregi dorati impressi.

€ 100,00

15. [classici-letteratura] Testi Fulvio: OPERE SCELTE, Modena, Soc. Tipografica 1817. In 8(vo)
cm. 21, pp. CXVI, 250, 409. Tomo I e II. Bel ritratto dell'Autore in antiporta, nuova ed. con molte
cose inedite e colla vita dell'autore novellamente rifatta sopra quella del Chiar. Cav. Girolamo
Tiraboschi, leg. elegante in pelle con titoli e fregi dorati.

€ 290,00

16. [classici-letteratura] Valdastri Idelfonso, modonese: SCIOLTI E LIRICHE, Mantova, G.
Braglia 1783. In 8(vo) cm. 20,5, pp. 173. Buon esemplare, stampa elegante con fregi e decori,
legatura in cartone marmorizzato.

€ 130,00

17. [storia locale] Valdrighi Francesco: DIZIONARIO STORICO-ETIMOLOGICO DELLE
CONTRADE E SPSZI PUBBLICI DI MODENA + AGGIUNTA ALLE APPENDICI E NOTE,
Modena, Andrea Rossi 1880-83. Cm. 19, pp. XIV, 293, 16ccnn, 271. N. 2 voll. Completi, in
brossura originale, importanti.

€ 260,00

18. [storia locale] Vicini E. P.: PROFILO STORICO DELLA CITTA' DI MODENA, Modena,
Soc. Tip. Modenese 1937. Cm. 17,5, pp. 62. Brossura originale, intonso.

€ 20,00
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19. [varie] AA.VV.: RIME IN LODE DI RINALDO I DUCA DI MODENA, REGGIO,
MIRANDOLA ecc., Modena, A. Capponi 1724. In 4(to) cm. 22, pp. 102. Rime dedicate al Duca da'
Signori Convittori del Collegio dè Nobili di Modena, la prima rima è del Marchese Vincenzo
Alfonso Fontanelli, reggiano, decano accademico di lettere, e d'armi, e Principe di lettere,
composizione elegante e decorata, leg. coevain cartone rigido.

€ 110,00

20. [arte-archeologia] AA.VV.: ALBO DELLA SOCIETA' D'INCORAGGIAMENTO PER GLI
ARTISTI DEGLI STATI ESTENSI, Modena, Litografia Goldoni 1851. Cm. 32, pp. 46 + XVI tavv.
a piena pag. Secondo triennio 1848, 49, 50. Esemplare N. 148, in brossura originale.

€ 130,00

21. [arte-archeologia] AA.VV.: SOCIETA' D'INCORAGGIAMENTO PER GLI ARTISTI
DELLA PROVINCIA DI MODENA, ALBO DELLA MOSTRA, Modena, Soliani 1897. Cm. 32,
pp. 63. 11mo. triennio 1894, 95, 96. Contiene IV tavv. del: Graziosi, Reggiani, Ruini, Erri, in
brossura originale.

€ 110,00

22. [arte-archeologia] AA.VV.: ALBO DELLA SOCIETA' D'INCORAGGIAMENTO PER GLI
ARTISTI DEGLI STATI ESTENSI, Modena, Litografia Goldoni 1851. Cm. 31,5, pp. 46 + 16 tavv.
Secondo triennio 1848-49-50. Bella antiporta in cromolito, es. N 286 con dedica al Conte Luigi
Ancini di Reggio Emilia

€ 120,00

23. [storia locale] AA.VV.: NELLA SOLENNE INAUGURAZIONE DEL MONUMENTO AD
ALESSANDRO TASSONI, PROSE E VERSI, 26 NOVEMBRE 1860, Modena, Vincenzi 1860.
Cm. 31,5 pp. XXIV, 30. Incisione del Cavazza raffigurante il monumento all'antiporta, elegante
veste tipografica, brossura originale in carta verde con qualche strappo sul retro ma completa,
interno ottimo.

€ 120,00

24. [storia locale] AA.VV.: ORDINI, E PROVIGIONI PER LA RIFORMA DEL MEMORIALE
PER IL REGISTRO DE' GL'INSTROMENTI, E ALTRE SCRITTURE, Modena, eredi di Giuliano
Cassiani 1672. In folio (picc.) cm. 27, pp. 11, 1, 4, 1, 4ccnn. NOTARIATO, legato con: RIFORMA,
ET AGGIUNTA (1680) LI SIG. CONSERVATORI DELLA CITTA' DI MODANA (1682)
SERENISSIMA ALTEZZA (1685) Leg. in cartone, in buono stato, eleganti capilettera incisi.

€ 170,00

25. [storia locale] AA.VV.: TERZO CENTENARIO DI ALESSANDRO TASSONI, CITTA' DI
MODENA, CAROSELLO STORICO, MAGGIO-GIUGNO XIII, Modena, Artioli 1935.
Regolamenti e descrizioni della festa, copertina originale a colori.

€ 30,00

26. [storia locale] AA.VV.: ATTI DELLA SOCIETA DEI NATURALISTI E MATEMATICI DI
MODENA, Modena, Mucchi 1975. Cm. 24,5 pp. XXXV, 234. Vol. CVI (LIII della serie VI)
Ampliamente illustrato con schizzi, grafici, ecc. Tra i vari studi e rilevamenti vi è una ricerca
sull'aceto balsamico.

€ 20,00
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27. [storia locale] AA.VV.: IL SEMINARIO ARCIVESCOVILE DI FIUMALBO DOPO UN
SECOLO DI VITA E DI LAVORO, Modena, Immacolata Concezione 1921. Cm. 30,5 pp. 63.
Brossura

€ 35,00

28. [storia locale] AA.VV.: UN CAMPANILE UNA STORIA 1483-1983, Massa Finalese,
Baraldini 1983. Cm. 23, pp. 47. A cura del circolo ANSPI "A. Baraldini" Parrocchia di Mortizzuolo
(Mo) ampiamente illustrato, brossura.

€ 10,00

29. [storia locale] AA.VV.: POESIE DIALETTALI MODENESI, Modena, Edizioni della Felce
1955. Cm. 24, pp. 43. Concorso "Alfredo Nota" indetto da il Cenacolo, edizione numerata, N 104
di 300 copie + 20, brossura.

€ 20,00

30. [storia locale] AA.VV.: RASSEGNA DI STORIA DELL'ISTITUTO STORICO DELLA
RESISTENZA E DI STORIA CONTEMPORANEA IN MODENA E PROVINCIA, Modena,
Rassegna di Storia 1990. Cm. 24, pp. 188. Nuova serie anno X ottobre 1990, brossura.

€ 15,00

31. [storia locale] AA.VV.: STUDI E DOCUMENTI PERIODICO TRIMESTRALE, Modena,
Casa del Muratori 1938. Cm. 25, pp. da 70 a 127. R. Deputazione di Storia Patria per l'Emilia e la
Romagna, sezione di Modena, direttore Emilio Paolo Vicini, vol. II fasc. II, brossura.

€ 25,00

32. [storia locale] AA.VV.: STUDI E DOCUMENTI PERIODICO TRIMESTRALE, Modena,
Casa del Muratori 1939. Cm. 25, pp. 64. vol. III, fasc. I. R. Deputazione di Storia Patria per l'Emilia
e la Romagna, brossura.

€ 25,00

33. [storia locale] AA.VV.: STUDI E DOCUMENTI PERIODICO TRIMESTRALE, Modena,
Casa del Muratori 1940. Cm. 25, pp. 64. vol. IV, fasc. I. R. Deputazione di Storia Patria per l'Emilia
e Romagna, brossura.

€ 25,00

34. [storia locale] AAVV.: DOCUMENTI AUTENTICI RELATIVI ALL'ARRESTO,
DEPORTAZIONE, E TRATTAMENTO DEL SOMMO PONTEFICE PIO VII, Oxford/Modena,
Soc. Tipografica 1814. In 8vo cm. 21 pp. 70. Raccolti e pubblicati per opera d'alcuni inglesi
ammiratori della sublime virtu', e dell'eroica sua costanza. Leg. in cartoncino, qualche gora,
completo.

€ 110,00

35. [storia locale] Alberghi Pietro: L'ECCIDIO DI MONCHIO COSTRIGNANO E SUSANO E
LA RESISTENZA NELLA VALLE DEL DRAGONE (sett. 1943-giugno 1944), Modena, Cooptip
1974. Cm. 22, pp. 47. Brossura.

€ 10,00

36. [storia locale] Alessi Basile Zvan: AL PENTAMERON O SIA ZINQUANTA FOL, Bologna,
A. Chierici 1839. Cm. 14,2, pp. 231, 210, 204, voll. 5-6-7 insieme. Detti da dis donn in zeinqu
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giornat, traduzion dal napolitan in leingua bulgneisa. Due belle incisioni all'antiporta del tomo I e II,
manca la III. leg. in m/z pelle con tit. e fregi dorati al dorso.

€ 140,00

37. [storia locale] Alighieri Dante: IL CONVITO, Modena, Tip. Camerale 1831. In 8vo cm. 22
pp. XXIII, 388. Con note critiche e dichiarative di Fortunato Cavazzoni Pederzini modenese e
d'altri, Leg. coeva in m/z pelle con titoli e fregi dorati al dorso legg. sciupata.

€ 180,00

38. [storia locale] Amorth Luigi: MODENA CAPITALE, Milano, Aldo Martello 1967. Cm. 32,
pp. 482. Storia di Modena e dei suoi Duchi dal 1598 al 1860, corredato da un ricco apparato
iconografico di foto, disegni e riproduzioni fac-simile di documenti originali, edizione eifatta ed
ampliata nella parte testuale ed iconografica rispetto alla prima del 1961, leg. edit. in tela con tit.
dorati al dorso, sovraccoperta ill. custodia.

€ 220,00

39. [storia locale] Anonimo Modenese: BONISSIMA, Modena, n.c. 1945 ?. Cm. 17,5, pp. 470.
Rievocazioni di Pandavio (18 febbraio-1 aprile 1945) in brossura.

€ 30,00

40. [storia locale] Araldi G. Battista: LETTERE MODENESI INTORNO IL VOTO
SANGUINARIO, Modena, Soliani 1757. 8(vo) cm. 22, pp. XLIV, 246, 1ccnn. Tre lettere
dell'Autore a seguito di altre 12 pubblicate mesi prima nella Storia Letteraria d'Italia, buon
esemplare senza difetti, leg. coeva in cartone.

€ 290,00

41. [storia locale] Arangio-Ruiz Gaetano: ADEODATO BONASI, Modena, Soc. Tip. Modenese
1921. Cm. 25, pp. 7. Intonso, ritratto in ovale, brossura.

€ 15,00

42. [storia locale] Arangio-Ruiz Gaetano: PIO SABBATINI, DISCORSO COMMEMORATIVO
TENUTO NELLA R. UNIVERSITA' DI MODENA IL 24 GENN. 1922, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1922. Cm. 24, pp. 16. Brossura.

€ 15,00

43. [storia locale] Archivio Emiliano: ARCHIVIO EMILIANO DEL RISORGIMENTO
NAZIONALE, Modena, Ferraguti 1909. Cm. 25, pp. 85. Periodico trimestrale diretto da Tommaso
Casini, anno III fascicolo N 9, brossura

€ 20,00

44. [storia locale] Archivio Emiliano: ARCHIVIO EMILIANO DEL RISORGIMENTO
NAZIONALE, Modena, Ferraguti 1907-1909. Cm. 25, pp. 357, 334, 219. N 8 voll. Da: anno I
1907 a anno III 1909. Dal N 1 al N 11, manca il N 12 per completare il 1909, brossura originale, in
buono stato.

€ 160,00

45. [storia locale] Ascari Tiziano: GIUSEPPE MALMUSI NELLA POLITICA DEL SUO
TEMPO, Modena, Soc. Tip. Modenese 1962. Cm. 20, pp. 20. Brossura

€ 15,00
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46. [storia locale] Ascari Tiziano: ANDREA MARCHESI DETTO "IL FORMIGINE", Casinalbo,
Artioli 1961. Cm. 24,5 pp. 59. Commemorazione nel quarto centenario della morte, brossura.

€ 35,00

47. [storia locale] Atti e Memorie: ATTI E MEMORIE DELLA R. DEPUTAZIONE DI STORIA
PATRIA PER LE PROVINCIE MODENESI, Modena, Vincenzi 1900. Cm. 25, pp.LI, 288. Serie
IV, Vol. X, Parte I. Intonso, completo dorso un po' slegato, brossura.

€ 25,00

48. [storia locale] Atti e Memorie: ATTI E MEMORIE DELLA R. DEPUTAZIONE DI STORIA
PATRIA PER LE PROVINCIE MODENESI, Modena, Vincenzi 1900-1901. Cm. 25, pp. LI, 288,
da 289 a 503, Serie IV, vol X, Parte I, + continuazione del Vol. X e ultimo della Serie IV,
pubblicato per festeggiare il XL anniversario della Deputazione, intonso, brossura con dorso legg.
slegato.

€ 60,00

49. [storia locale] Atti e Memorie: ACCADEMIA DI SCIENZE LETTERE E ARTI DI
MODENA, ATTI E MEMORIE, Modena, Soc. Tip. Modenese 1947. Cm. 25, pp. 204. Serie V,
Vol. VII, intonso, brossura.

€ 35,00

50. [storia locale] Atti e Memorie: DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LE ANTICHE
PROVINCIE MODENESI, ATTI E MEMORIE, Modena, Aedes Muratoriana 1955. Cm. 24,pp.
328. Serie VIII, Vol. VII. Direttore: Tommaso Sorbelli, brossura.

€ 30,00

51. [storia locale] Atti e Memorie: DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LE ANTICHE
PROVINCIE MODENESI, ATTI E MEMORIE, Modena, Aedes Muratoriana 1956. Cm. 24, pp.
268. Serie VIII, Vol. VIII. Direttore: Tommaso Sorbelli, brossura.

€ 25,00

52. [storia locale] Atti e Memorie: ACCADEMIA DI SCIENZE LETTERE E ARTI DI
MODENA, ATTI E MEMORIE, Modena, Soc. Tip. Modenese 1957. Cm. 24, pp. 353. Serie V,
Vol. XV. Presidente: Pignedoli Antonia, brossura.

€ 30,00

53. [storia locale] Atti e Memorie: DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LE ANTICHE
PROVINCIE MODENESI, ATTI E MEMORIE, Modena, Aedes Muratoriana 1957. Cm. 24, pp.
252. Serie VII, Vol. IX. Direttore: Tommaso Sorbelli, brossura.

€ 25,00

54. [storia locale] Azzi Gianni: MODENA 1859-1898 CONDIZIONI ECONOMICHE SOCIALI
POLITICHE, Modena, Mucchi 1970. Cm. 24,5 pp. 506. Il movimento Clericale dopo
l'Unificazione, le origini del Socialismo Modenese, copertina originale

€ 20,00

55. [storia locale] Baccarani Gaetano: CENNI STORICI SULLA VITA E SUL CULTO DI S.
GEMINIANO VESCOVO E PROTETTORE DI MODENA, Modena, Tip. Sociale 1881. Opuscolo,
cm. 15, pp. 30. Racconti ad uso del popolo, dedicato a Mons. Giuseppe M. Guidelli Dè Conti Guidi.
Brossura legg. tagliata.
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€ 35,00

56. [storia locale] Balan Pietro: MEMORIE DELLA VITA DELLA BEATA BEATRICE I
D'ESTE, Modena, Rossi 1878. Cm. 19, pp. 66. Completo, brossura editoriale legg. sciupata.

€ 30,00

57. [storia locale] Baldini Massimo: LA STATUA IN TERRACOTTA DI S. BERNARDO A
NONANTOLA, STORIA E RECUPERO, Nonantola, Centro studi storici nonantolani 1991. Cm.
30, pp. 13. Allegato: incisione del Santo di Natali F. firmata, in brossura.

€ 15,00

58. [storia locale] Balli Ruggero: LA FAMA MONDIALE DI JACOPO BERENGARIO, Modena,
Soc. Tip. Modenese 1931. Cm. 24, pp. 6. Discorso tenuto in Carpi il 22 nov. 1930, brossura.

€ 15,00

59. [storia locale] Baracchi Matteo: ORDINI DA OSSERVARSI INTORNO A' SALARI DE'
VIAGGI DE' GIUDICI, E NOTAI NELLO STATO DI SUA ALTEZZA SERENISSIMA, Modena,
eredi Soliani 1664. In 16(mo) cm. 20, pp. 4. NOTARIATO, frontalini e capilettera incisi,
placchetta.

€ 90,00

60. [storia locale] Barberi Carlo: SULLA PORTA DETTA "DELLA PESCHERIA" NEL
DUOMO DI MODENA, Modena, Tip. del commercio 1896. Cm.23,5 pp. 19. Brossura

€ 35,00

61. [storia locale] Battista S.G.: METODO DEGLI ESAMI GENERALI PER L'ANNO 1817-
1818, Modena, Soliani 1818. Cm. 20,5, pp. 30. Ai quali si espongono nella chiesa di S. Giovanni
Battista nei giorni 4, 5, 7, 8, 10 e 11 agosto tutti gli scolari del Reale Ginnasio, leg. in carta azzurra
un pò sciupata, qualche gora non lesiva.

€ 35,00

62. [storia locale] Becchi Andrea: POSIE, VIBRAZIONI E RIMEMBRANZE, Modena, Cappelli
1914. Cm. 20, pp. 455. Volume unico, prima edizione, dedica autografa dell'autore (pittore
carpigiano) all'amico Alfonso Gaddi, brossura editoriale.

€ 75,00

63. [storia locale] Bernabei Francesco: SET E MEZ, Formigine, Golinelli 1990. Cm. 24, pp. 158.
Aneddoti, scherzi e storia di Casinalbo, illustrato, leg. originale

€ 15,00

64. [storia locale] Bertolani Del Rio Maria: LA BONISSIMA, Modena, Artioli 1954. Cm. 24,pp.
15. Dedica autografa dell'Autore, brossura.

€ 10,00

65. [storia locale] Bertoni G. Vicini P.: POETI MODENESI DEI SEC. XIV-XV, Modena, Rossi e
C. 1906. Cm. 23,5 pp. XVI, 62. Introduzione-Antologia-Lirica-Tavola del codice Bevilacqua-
Documenti su Pietro Della Rocca, brossura editoriale.

€ 45,00
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66. [storia locale] Bertoni Giulio: TOMMASO SANDONNINI 1849-1926, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1928. Cm. 24, pp. 40. Commemorazione tenuta nella sala del Collegio S. Carlo in
Modena il 4 marzo 1922, appendice bibliografica di Giovanni Canevazzi, brossura.

€ 20,00

67. [storia locale] Bertoni Giulio: LA STORIOGRAFIA DEL SECOLO XVIII, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1933. Cm. 24,5 pp. 15. Intonso, brossura originale.

€ 20,00

68. [storia locale] Boccolari Giorgio: COMMEMORAZIONE DI MARCO ANTONIO PARENTI
NEL PRIMO CENTENARIO DELLA MORTE, Modena, Artioli 1963. Cm. 23,5 pp. 7. Brossura.

€ 10,00

69. [storia locale] Bolzani Marco: GLI ANDREOLI DI MIRANDOLAE I CONCERTI
POPOLARI MILANESI (1877-1887), Mirandola, Al Barnardon 1988. Cm. 24, pp. 156. Brossura.

€ 20,00

70. [storia locale] Bonacini C.: COMMEMORAZIONE DI ANNIBALE RICCO', Modena, Soc,
Tip. Modenese 1920. Cm. 31,5 pp. 19. Brossura.

€ 15,00

71. [storia locale] Bonacini Carlo: NEL TERZO CENTENARIO DALLA NASCITA DI
GEMINIANI MONTANARI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1934. Cm. 32, pp. 16. Brossura

€ 15,00

72. [storia locale] Bonasi Adeodato: DELLA RESPONSABILITA' PENALE E CIVILE DEI
MINISTRI E DEGLI ALTRI UFFICIALI PUBBLICI SECONDO LE LEGGI DEL REGNO E LA
GIURISPRUDENZA, Bologna, Zanichelli 1874. In 8(vo) cm. 22, pp. XXVIII, 643. Interessante ed
attuale saggio sulla responsabilità penale e civile di ministri e pubblici ufficiali. L'Autore modenese
fu insigne costituzionalista, consigliere di stato, senatore e ministro di grazia e giustizia, leg. coeva
in m/z pelle con titoli dorati al dorso con lievi spellature, buono stato di conservazione.

€ 65,00

73. [storia locale] Bortolotti P.: IL MARCHESE GIUSEPPE CAMPORI, Modena, n.c. 1887. Cm.
24, pp. XXVI. Parole lette, nell'assumere l'ufficio il 26 nov. 1887, dal nuovo Presidente alla prima
adunanza annuale della R. Deputazione, brossura.

€ 15,00

74. [storia locale] Bortolucci Giovanni: CENNI STORICI SULLE SALE DEL PALAZZO
COMUNALE RECENTEMENTE RISTAURATE, Modena, Cooperativa Tipografi 1923. Cm. 20,5
pp. 24. Quarta nedizione, brossura originale.

€ 20,00

75. [storia locale] Bossetti Lorenzo: RICORDANDO D. ARTURO RABETTI, Modena, Artioli
1957. Cm. 24,pp. 14. Brossura

€ 10,00

76. [economia-giuridica] Brugnoli Giuseppe: INDICE RAGIONATO DEL CODICE CIVILE
ESTENSE IN COMPARAZIONE DEL DIRITTO ROMANO, Modena, C. Vincenzi 1852. In 8(vo)
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cm. 21, pp. VIII, 464. Libro perfetto, con tipica leg. modenese in m/z pelle con tit. dorati, piatti in
cartone verde impresso con decorazioni a foglie, tagli colorat..

€ 270,00

77. [storia locale] Bucciardi Guido: MONTEFIORINO E LE TERRE DELLA BADIA DI
FRASSINORO, Modena, Toschi Paolo & C. 1926. N tre voll. cm. 23 pp. 175, 243, 297. Notizie e
ricerche storiche dal 1071 al 1321, 40 tavv. illustrative, una carta topografica, un'appendice.
Brossura editoriale.

€ 290,00

78. [storia locale] Caleffi Adeodato: REGOLE PEL SEMINARIO VESCOVILE DI MODENA,
Modena, Tip. Camerale 1837. Cm. 16,5 pp. 65 + 59. Legato con: PRATICA DELLA DIREZIONE
DEL RITIRO DEL MESE E DELL'AMMONOZIONE AD USO DE' SEMINARISTI. Placchette.

€ 30,00

79. [storia locale] Calzolari, Casari, Frison: DON FELICE CERETTI STORICO DI
MIRANDOLA E DEI PICO, Mirandola, Mucchi 1998. Cm. 24, pp. 302. Città di Mirandola,
Assessorato alla Cultura, gruppo studi Bassa modenese, Atti della giornata di studio (Mirandola, 29
nov. 1997) illustrato, brossura.

€ 20,00

80. [storia locale] Campori Matteo: GIUSEPPE CAMPORI INEDITO (continuazione), Modena,
Soc. Tip. Modenese 1934. Cm. 31, pp. 12. Brossura.

€ 15,00

81. [storia locale] Canevazzi G.: VENCESLAO SANTI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1928. Cm.
32, pp. 8. Commemorazione tenuta alla R. Accademia di Scienze, Lettere ed Arti di Modena il 4
giugno 1928, brossura, legg. strappata.

€ 15,00

82. [storia locale] Canevazzi Giovanni: GIORGIO FERRARI-MORENI, Modena, Soc. tip.
Modenese 1926. Cm. 31,5 pp. 9. Discorso commemorativo, brossura.

€ 15,00

83. [storia locale] Canevazzi Giovanni: GIROLAMO TIRABOSCHI E ANTONIO SCARPA
ACCADEMICI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1933. Cm. 29,5 pp. 12. Reale Accademia di
Scienze, Lettere ed Arti in Modena, comunicazione letta il 4 maggio 1932, brossura.

€ 20,00

84. [storia locale] Capitoli: CAPITOLI DEL NOBILE CASINO DEI CAVALIERI DI MODENA,
Modena, eredi Soliani 1789. In 4(to) cm. 26,5 pp. 13, 3. Approvato dal Conte Bartolmeo Scapinelli
il 20 novembre 1789, carta pesante, titolo stampato al piatto, capolettera e fregi alla numerazione, in
buono stato.

€ 90,00

85. [storia locale] Capitoli: CAPITOLI E CONDIZIONI, CON LE QUALI DAL SIG.CO:
NICOLO' MARIA MOLZO, LIVELLARIO DELL'ILLUSTRISSIMA COMUNITA' DI
MODONA, SI VENDERA' IL JUS DE' PALCHI NEL NUOVO TEATRO, CHE SI FABBRICA
NELLA SALA DELLA SPELTA, Modena, n.c. 600/700. In 16(mo) cm. 20, pp. 2ccnn. legatura in
cartoncino.

€ 90,00
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86. [storia locale] Capitoli: CAPITOLI DELLA REV.DA MENSA COMUNALE DI MODONA,
Modona, Marc'Antonio Cozza 1693. In 16(mo) cm. 20, pp. 15. Al nome di Dio 1693. Capitoli, con
li quali la Reverenda Mensa comune di questa città di Modona, e li di lei Signori Agenti, pro
tempore, vogliono, & intendono affittare le possessioni, e terre di Essa Reverenda Mensa.
Placchetta.

€ 130,00

87. [storia locale] -Capitoli: CAPITOLI DELLA VENERABILE DUCALE
ARCHICONFRATERNITA DI S. GIOVANNI BATTISTA DETTA DELLA MORTE., Modena,
Soliani 1782. 8(vo) cm. 22, pp. 31. Documento interessante con catalogo de' confratelli viventi, in
chiusura del libro, macchie di umidità nelle prime pagg. non lesive, leg. povera in cartoncino.

€ 170,00

88. [storia locale] Cappi Vilmo: ATLANTE DI CARTOGRAFIA STORICA COMMENTATA
DELLA MIRANDOLA AL SEC. XVIII, Mirandola, Bozzoli 1997. Cm. 28, pp. 135. Vol. II Le
guerre di secessione, ampiamente illustrato.

€ 20,00

89. [classici-letteratura] Capri A.: IL MELODRAMMA DALLE ORIGINI AI NOSTRI GIORNI.,
Modena, Guanda 1938. Cm. 19,5, pp. XII, 345. Bellissima legatura in m/z pelle e carta colorata con
eleganti fregi dorati al dorso a 5 nervi ed ai piatti, con brossura all'interno.

€ 140,00

90. [storia locale] -Catalogo: CATALOGO DEGLI ALUNNI DEL COLLEGIO S. CARLO DI
MODENA, Modena, Vincenzi 1876. Cm. 23, pp. 165. Dalla sua fondazione fino al 25 novembre
1876, intonso, in brossura originale.

€ 80,00

91. [storia locale] Cesari Antonio: SULLE GESTE DI S. GODOLEVA E DI S. PULCHERIA,
Modena, Tipi Camerali 1844. Cm. 13, pp. 84. brossura.

€ 10,00

92. [storia locale] Cian Vittorio: GIROLAMO TIRABOSCHI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1933.
Cm. 32, pp. 13. Brossura.

€ 20,00

93. [classici-letteratura] Ciceronis M. Tulli: EPISTOLARUM, Mutinae, Soliani fine 700. In
16(mo) cm. 15,5, pp. 136. Leg. coeva in cartone non in buono stato, completo.

€ 40,00

94. [storia locale] Collegio-Convitto S. Carlo in Modena: DISTRIBUZIONE DEI PREMI PER
L'ANNO SCOLASTICO 1882-83, Modena, Vincenzi 1883. Cm. 24, pp. 12. Elegante veste
tipografica, brossura originale.

€ 20,00

95. [storia locale] Colombini Pio: JACOPO BERENGARIO NELLA STORIA DELLA
SIFILOGRAFIA, Modena, Soc. Tip. Modenese 1931. Cm. 24, pp. 11. Brossura.

€ 15,00
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96. [storia locale] -Commemorazione: COMMEMORAZIONE DEL MARCH. GIUSEPPE
CAMPORI, Modena, Soc. Tipografica 1888. Cm. 23,5, pp. 90. Letta li 8 dicembre 1887 dal Prof.
Comm. Luigi Vaccà nella solenne distribuzione de premi del Collegio di S. Carlo, in brossura

€ 25,00

97. [storia locale] Comune di Fiumalbo: RELAZIONE DEL COMMISSARIO PREFETTIZIO
ENRICO DEL BUTTERO RAGIONIERE ALLA PREFETTURA DI MODENA, Modena, Soc.
Tip. Modenese 1899. Cm. 32 x 21, pp. 31. Dal 1894 al 1899 dettagliato elenco amministrativo delle
passività, brossura originale.

€ 40,00

98. [storia locale] Consorzio interprovinciale per la bonifica di Burana, provincie di Modena -
Mantova e Ferrara: BURANA, Modena, Artioli 1950. Cm. 30 x 14, pp. 8 + 4 mappe ripiegate e
colorate, contiene 8 fotografie, notizie storiche, generali ed impiantistica, brossura originale
colorata.

€ 20,00

99. [storia locale] Da Borsara Guido: LUDOVICO ANTONIO MURATORI SACERDOTE E
SAPIENTE, Modena, Centro di studi Francescani 1950. Cm. 17, pp. 64. Con disegni del pittore
Ettore Pizzini, brossura.

€ 15,00

100. [storia locale] Da Collodi Cherubino: CENNI SPETTANTI ALLA VITA DI GIOVANNI
NARDI, Lucca, Giusti 1845. Cm. 17, pp. 19. Del Deputato, delle Carceri e sentimenti dello stesso
Nardi, scritti di sua propria mano e consegnati all'Autore suo confessore, brossura originale.

€ 20,00

101. [storia locale] Dallari Umberto: IL MATRIMONIO DI GIACOMO STUART DUCA DI
YORK CON MARIA D'ESTE, 1673, Modena, Vincenzi 1896. Cm. 25, pp. 46. Estratto da: Atti e
Memorie, Deputazione Storia Patria, dedica autografa dell'Autore.

€ 30,00

102. [storia locale] Daniele E.P.: COMMEMORAZIONE DI FRANCESCO NICOLI, Modena,
Soc. Tip. Modenese 1926. Cm. 31, pp. 6. Brossura.

€ 15,00

103. [storia locale] -Difesa: DIFESA DELL'OPERAZIONE FATTA DA PIETRO G. MEDICI
NELL'ACQUEDOTTO DELL'ILLUSTRISSIMO SIGNOR CO. ANDREA SORRA FUORI
DELLE MURA DELLACITTA', Modena, Soliani 1700. Cm. 30, pp. 8. Placchetta.

€ 60,00

104. [storia locale] Donaggio Arturo: COMMEMORAZIONE DI LAZZARO SPALLANZANI
(Adunanza generale straordinaria 18 genn. 1929), Modena, Soc. Tip. Modenese 1929. Cm. 32, pp.
3. Reale Accademia di Scienze, Lettere ed Atti in Modena, brossura.

€ 15,00

105. [storia locale] Dondi Dionisio: DISVETRO E LA SUA STORIA, Modena, Teic 1974. Cm.
22, pp. 70. Nel 350 anniversario di fondazione della Parrocchia 1624-1974. Brossura con
sovracoperta.

€ 15,00

http://www.go2pdf.com


106. [storia locale] Dusi Bartolomeo: COMMEMORAZIONE DEL SOCIO PROF. LODOVICO
FERRARINI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1911. Cm. 32, pp. 17. Brossura con strappo senza
perdite, intonso.

€ 15,00

107. [storia locale] -Elogio: ELOGIO DEL CARDINALE PIETRO CAMPORI, Modena, Vincenzi
1878. In 8(vo) cm. 23, pp. 131. Vescovo di Cremona, recitato dal Dott. Gaetano Ferrari, professore
di etica generale nell'occasione del riaprimento della R. Università di Modena il 25 nov. 1853. Leg.
originale in cart. stampato.

€ 125,00

108. [storia locale] Favaro Giuseppe: GIROLAMO TIRABOSCHI E L'UNIVERSITA' DI
MODENA, Modena, Soc.Tip.Modenese 1933. Cm. 34,4 pp. 5. Brossura.

€ 15,00

109. [storia locale] Favaro Giuseppe: ANTONIO SCARPA E GIROLAMO TIRABOSCHI A
PROPOSITO DI LATINO, Modena, Soc. Tip. Modenese 1931. Cm. 32,pp. 12. Brossura.

€ 15,00

110. [storia locale] Favaro Giuseppe: JACOPO BERENGARIO NELLA STORIA
DELL'ANATOMIA, Modena, Soc. Tip. Modenese 1931. Cm. 24, pp. 5. Brossura

€ 15,00

111. [storia locale] Ferrari Francesco: MEMORIE STORICHE DELLA R. CHIESA
PARROCCHIALE DI S. VINCENZO MARTIRE IN MODENA, Modena, Premiata Coop. Tip.
1924. Cm. 24, pp. 40. Brossura.

€ 25,00

112. [storia locale] Ferrari Mario: ALBUM DI DANZE MODENESI PER PIANOFORTE,
Milano, Vismara s.d. ma '800. Cm. 35 x 26. pp. 6ccnn, 26. Dedicato a Paolo Ferrari: Quater
scarabocc ed dedica (in dialetto modenese) nelle prime 4 pp. + 7 opere musicali: La Ghirlandina,
La Bonissima, La Secchia Rapita, La Pietra Arringatora, Il Fonte d'Abisso, La Croce della Pietra,
Sulle rive del Panaro. Piatto ant. in bross. orig. completo con lievi mancanze, piatto post. mancante,
interno buono.

€ 90,00

113. [storia locale] Flacco Orazio: ODI ED EPODI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1936. Cm. 18,
pp. IV, 186. Collezione di versioni di classici latini e greci N 33, traduzione di Agostino Silvani,
brossura originale, in barbe.

€ 20,00

114. [storia locale] Forghieri Guido: LA PITTURA A MODENA DAL XIV AL XVIII SECOLO,
Modena, Bassi 1953. Cm. 24, pp. 48 + XXIX Tavv. a piena pagina in b/n, brossura con
sovracoperta.

€ 25,00

115. [storia locale] Francesco IV: REGOLAMENTO PER GIUSDICENTI, Modena, Soliani 1815.
In 8vo, cm. 20 pp. 28. Legato in cart. colorato, piccole gore ma bella copia.

€ 55,00
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116. [storia locale] Fuoco Michele: WALTER MAC MAZZIERI, Castellarano (R.E.), Galleria
Annovi 1997. Cm. 28,5 pp. 73. Opere nella collezione Sergio Annovi, Sassuolo (MO) ottobre
1997, brossura con copert. a colori, ampiamente illustrato.

€ 20,00

117. [storia locale] Galli Antonio: A PASSO DI DANZA VERSO LA RIVOLUZIONE,
Pievepelago, Lo Scoltenna 1982. Cm. 24, pp. 296. Dal carteggio diplomatico dell'Ambasciatore
Estense a Parigi G. B. Contri, illustrato, sovracoperta legg. strappata.

€ 15,00

118. [storia locale] Galvani Cesare: MEMORIE STORICHE INTORNO LA VITA DI S.A.R.
FRANCESCO IV DUCA DI MODENA ecc. ecc. ecc., Modena, Cappelli 1847-49-53-55.. N 4
Voll. C. 23, pp. 231, 224, 196, 352. Ritratto all'antiporta nel I vol. Medaglie nei voll. II, III e IV.
Brossura originale, RARO.

€ 480,00

119. [storia locale] Gandini Alessandro: REGOLAMENTO PER LA MUSICA E CAPPELLA DI
CORTE, Modena, Vincenzi 1846. Cm. 22, pp. 8. Brossura.

€ 40,00

120. [storia locale] Gandini Antonio: CATALOGO DI MILLEOTTOCENTO E PIU'
AUTOGRAFI DI PERSONAGGI CHE FURONO RINOMATI SUL TRONO NELLE COSE DI
GUERRA O DI STATO NEL CLERO NELLE SCIENZE NELLE LETTERE O NELLE ARTI,
Modena, Soliani 1837. In 8vo, cm. 22,5 pp. 43. Brossura editoriale, in barbe.

€ 60,00

121. [storia locale] Gatti Evaristo: L'OSPEDALE DI MODENA E LA SUA PARROCCHIA,
NOTIZIE STORICHE, Parma, Grafica Fresching 1928. Cm. 24, pp. 231, 3ccnn. Contiene fig.
all'interno, bella copertina originale disegnata da Giovannini.

€ 60,00

122. [storia locale] Gerdil Sigismondo: CARATTERI DELLA VERA RELIGIONE, Modena, Tipi
Camerali 1843. Cm. 13, pp. 96. brossura.

€ 10,00

123. [storia locale] Ghinassi Domenico: UNA MIA AVVENTURA IN MODENA, Lugo,
Melandri 1867. Cm. 18, pp. 64. II edizione, si aggiungono: Il Folletto, Lo sterminio de' miei peli, Il
cavaliere errante ed altri componimenti inediti, brossura editoriale.

€ 40,00

124. [storia locale] Gianpaoli Stefano: ASPETTI DEL FOLCLORE MASSESE NEI SECOLI
PASSATI, Modena, Aedes Muratoriana 1970. Cm 24, pp. 14. Estratto da: Atti e memorie della
deputazione di Storia Patria per le antiche provincie modenesi

€ 10,00

125. [storia locale] Gimorri Augusto: SAN PELLEGRINO DELLE ALPI, Bologna, La grafica
emiliana 1931. Cm. 21, pp. 12. Note ed appunti in difesa della verità, edizione riveduta, brossura.

€ 20,00
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126. [storia locale] Giorgi Cesare: IL R. MUSEO LAPIDARIO ESTENSE DELLA CITTA' DI
MODENA, Modena, Soc. Tip. Modenese 1938. Cm. 17,5 pp. 70. Ministero della Cultura Popolare
E.P.T. di Modena, con illustrazioni, brossura.

€ 30,00

127. [storia locale] Gratiani Girolamo: IL CONQUISTO DI GRANATA, Modana, Soliani 1650.
In 4to, cm. 22 pp. 4ccnn, 256. Poema heroico, dedicato a Francesco d'Este, con gli argomenti del
Signor Flaminio Calvi, grande inc. all'antiporta, tracce d'uso ed alcuni vecchi restauri non lesivi,
leg. in perg. rigida con dorso parlato.

€ 320,00

128. [storia locale] Graziani Augusto: COMMEMORAZIONE DI GIUSEPPE SALVIOLI,
Modena, Soc. Tip, Modenese 1929. Cm. 32, pp. 8. Brossura

€ 15,00

129. [storia locale] Grimelli G.: NUOVO STUDIO SULLA VACCINAZIONE PRESERVATIVA
DEL VAJOLO UMANO, Modena, Rossi 1872. Cm. 20,5 pp. 56. Allegati: Consiglio sanitario della
Provincia di Modena maggio 1872 + giugno 1872. Brossura originale, in buono stato.

€ 30,00

130. [classici-letteratura] Guicciardini Francesco: OPERE INEDITE, Firenze, Barbera Bianchi e
Comp. 1857. In 8vo cm. 22,5 pp. XXXVI, 399. Illustrate da Giuseppe Canestrini e pubblicate per
cura dei Conti Pietro e Luigi Guicciardini. Leg. in m/z pelle con dorso a 4 nervi e titolo dorato.

€ 100,00

131. [astronomia-astrologia] --Il Discepolo: IL DISCEPOLO DI TOALDO GIORNALE
ASTRONOMICO DI GABINETTO, Modena, Vincenzi 1851. Cm. 16, pp. 40. Indicatore delle
meteori e della loro influenza sui raccolti per l'anno bisestile 1852 ad uso d'ogni classe di persone,
raccomandato agli amministratori, ai mercanti, ai medici ed agli agricoltori. Molto interessante,
dedica dell'A. leg. in m/z pelle con tit. e fregi dorati al dorso.

€ 45,00

132. [storia locale] -Il Nuovo: IL NUOVO, E VERO DIARIO SACRO MODANESE SOPRA
L'ANNO DI NOSTRA SALUTE 1757., Lucca, Ciuffetti 1757. 16(mo) cm. 17, pp. 159, 1 ccnn.
Contenente, oltre molte scelte erudizioni ecclesiastiche, tutte quelle singolarmente, che riguardano
la detta città, coll'aggiunta delle notizie, del di lei governo, e del prezzo delle monete, delle fiere
dello Stato di Modena, degli arrivi e partenze de' corrieri, ordinari della Ducale posta di Modena,
tanto per li paesi esteri, come per lo Stato. Interessanti postille manoscritte nel foglio di guardia
post. Leg. in m/z pelle con tit. dorati al dorso.

€ 110,00

133. [storia locale] -La leggenda: LA LEGGENDA DI S. PELLEGRINO DELL'ALPE, Modena,
Orlandini 1919. Cm. 21x23, pp. 8 + XVI tavole. Illustrato da G. Mazzoni, brossura originale.

€ 50,00

134. [storia locale] --La Società: LA SOCIETA' DI S. VINCENZO DE PAOLI IN MODENA
DAL 5 OTTOBRE 1851 A TUTTO APRILE 1855 REMINISCENZA PATRIA, Modena, Soliani
1855. Cm. 21,5 pp. 15. Brossura editoriale, macchie di umidità non lesive.

€ 40,00
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135. [storia locale] Lanfranchi R.: PROGETTO DI PIANO REGOLATORE PER IL COMUNE
DI CREMONA, Cremona, P. Fezzi & C. 1910. Cm. 36, pp. 87 + opuscoli e tavole. Tavole -
Regolamenti riposti in cartella originale sciupata, interno in buono stato

€ 150,00

136. [storia locale] Le informazioni agricole dell'Emilia-Romagna: L'IMPIANTO IRRIGUO
DEL SABBIONCELLO, Modena, Toschi 1956. Cm. 32 x 23,5 pp. 34, 16. Numero speciale
dedicato all'impianto del Sabbioncello realizzato dal Consorzio di Burana, ampiamente illustrato,
con mappe, foto in b/n e colore, brossura originale.

€ 25,00

137. [storia locale] Levoni Romolo: ROSCH E BOSCH, Modena, Ferraguti 1979. Cm. 21, pp. 58.
Quadri di una volta e poesie di oggi, dialetto, leg.originale

€ 10,00

138. [storia locale] Litta: RANGONI DI MODENA, n.c., Francesco Basadonna n.c.. Famiglie
celebri italiane, dispensa n. 41

€ 190,00

139. [storia locale] Magnani Luigi: GEROLAMO TOSCHI E L'ACCADEMIA DI FILOSOFIA
NATURALE, Modena, Soc. Tip. Modenese 1928. Cm. 24, pp. 28. Onorata del premio Naborre
Campanini, brossura.

€ 15,00

140. [storia locale] -Mak: MAK PI 100, Bergamo, Ist. It. d'Arti Grafiche 1939. Cm. 23, pp. 130.
Modena, Regia Accademia di Fanteria e Cavalleria, decine di bellissime illustrazioni comico-
allegoriche a piena pag. + varie fotografie.

€ 40,00

141. [storia locale] Manzini F.: LODOVICO ANTONIO MURATORI, CITTADINO IDEALE
DELL'ITALIA, Modena, Immacolata Concezione 1927. Cm. 21,5 pp. 28, 4. Conferenza tenuta
all'Università degli studi di Modena nel gennaio 1927, ritratto del Muratori all'antiporta,
elegantissima legatura postuma in m/z pelle e carta di Varese con tit. dorati al dorso.

€ 45,00

142. [storia locale] Martinozzi Mario: PICCOLA GUIDA DEL DUOMO DI MODENA, Modena,
Orlandini 1920. Cm. 17, pp. 45. Con venti illustrazioni fuori testo, brossura originale.

€ 30,00

143. [storia locale] Masinelli Antonio: DELLA VITA E DEL CULTO DEL BEATO MARCO DA
MODENA, DOMENICANO, Modena, Immacolata Concezione 1866. Cm. 15,5 pp. 46, 1.
Brossura editoriale, in buono stato.

€ 30,00

144. [varie] Mazza G.: LI CINQUE ORDINI DI ARCHITETTURA DI JACOPO BAROZZI DA
VIGNOLA, Venezia, Libanti 1827. In 8(vo) cm. 21, pp. 35 + 30 tavv. unite in 6 fogli ampiamente
ripiegati, leg. in cart. rigido scuro, ottimo stato.

€ 200,00
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145. [storia locale] -Memorie Modenesi: MEMORIE MODENESI DE' FAUSTISSIMI GIORNI
II, III, IV DEL MESE DI LUGLIO DELL'ANNO MDCCCLVII, Modena, Immacolata Concezione
1857. Cm. 19, pp. 80, 1. Visita di Papa Pio IX, brossura editoriale, ottimo stato, RARO.

€ 65,00

146. [storia locale] Messori-Roncaglia Maria Teresa: LA CRONACA INEDITA DI LIONELLO
BILLARDO, Modena, Soc. Tip. Modenese 1928. Cm. 24,5 pp. 25. Brossura.

€ 20,00

147. [storia locale] Missere Fontana Federica: TESORETTO DI MONETE TARDO-
MEDIOEVALI RINVENUTO A NONANTOLA NELL'URNA DI SAN SILVESTRO, Nonantola,
Centro studi storici nonantolani 1991. Cm. 30, pp. 20 + 5 tavv. Brossura

€ 15,00

148. [classici-letteratura] Molza F. M.: POESIE, Milano, Soc. Tip. Dè Classici Italiani 1808. In
8(vo) cm. 20,5, pp. VI, 488. Bel ritratto dell'Autore in antiporta, colla vita dell'autore scritta da
Pierantonio Serassi, leg. in m/z pelle, cartone marmorizzato, titoli e fregi al dorso.

€ 170,00

149. [storia locale] Montecuccoli Raymundo: ARTE UNIVERSAL DE LA GUERRA, Barcelona,
Rafael Figuerò 1746. In 16(mo) cm. 16,5 pp. 56. Traducido de italiano en espanol por Don
Bartolomè Chafrion, Alferez de infanteria espanola del tercio de Valencia. Incisione raff. il
Montecuccoli all'antiporta + 7 tavv. ripiegate in fine di esempi di fortificazione, completo, lievi
ingialliture nel testo, leg. coeva in carta di Varese.

€ 290,00

150. [storia locale] Monti Cornelio: LA VIRTU' NODRICE, Bologna, Ferroni G. B. 1660. In 4to,
cm. 22 pp. 54 carte + bella antiporta incisa. Nelle poetiche alla culla del Serenissimo Francesco II
d'Este Principe di Modana consegnate all'Altezza Serenissima di Laura Martinozzi Duchessa di
Modana. Placchetta senza piatti.

€ 210,00

151. [storia locale] Monumenti di Storia Patria delle Provincie Modenesi: CRONACA
MODENESE DI JACOPINO DE' BIANCHI, DETTO DE' LANCELLOTTI, Parma, Pietro
Fiaccadori 1861-73. Fascicoli in folio, numerazione continuata, dal N 1 al N 57, esclusi i numeri:
12,29,30,32,38,43,44,i quali mancano. La cronaca va dal 1469 al 1548 (nei nostri numeri) +
STATUTA CIVITATIS MUTINE ANNO 1327 REFORMATA, curata dal Marchese Cesare
Campori, Parma, Fiaccadori, 1863-64. Fascicoli in folio, dal N 1 al N 14 (ultimo) esclusi il numero
4 e 6 i quali mancano.<BR>I fascicoli sono in brossura leggera con strappi e mancanze, anche se
non in tutti, l'interno è buono, intonso ed in barbe RARISSIMA se pur scompleta.

€ 3300,00

152. [storia locale] Morselli Alfonso: MODENA E LA PREPARAZIONE DELLA SPEDIZIONE
DEI MILLE, Modena, Artioli 1960. Cm. 24,5 pp. 15. Estratto da: Atti e Memorie della Accademia
nazionale di Scienze, Lettere e Atti di Modena, brossura.

€ 15,00

153. [sroria locale] Morselli Alfonso: LO SCULTORE GIUSEPPE CROFF E UN RITRATTO
INEDITO DEL GENERALE ACHILLE FONTANESI, Modena, S.T.E.M. Mucchi 1967. Cm. 24,4
pp. 19. Brossura

€ 20,00
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154. [storia locale] Morselli Alfonso: GIOVANNI CANEVAZZI STORICO DEL
RISORGIMENTO, Modena, Artioli 1953. cm. 23,5 pp. 23. Brossura.

€ 10,00

155. [storia locale] Municipio di Modena: ACQUEDOTTO, PROGETTO DI DERIVAZIONE
DELLE SORGENTI DI ROSOLA, Modena, Blondi e Parmeggiani 1915. Cm. 31, pp. 66. Con varie
mappe, in brossura.

€ 40,00

156. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLE FORZE DELL'INTENDIMENTO
UMANO, Venezia, - 1772. In 8(vo) cm. 18, pp. XX, 272. O sia il Pirronismo confutato, completo,
fioriture sparse nel testo, legatura in cartone.

€ 120,00

157. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA FORZA DELLA FANTASIA
UMANA, Venezia, Stamperia Palese 1793. In 8(vo), cm. 18, pp. 203, 2. Leg. in m/z pelle con
tassello e fregi dorati un pò sciupata, interno buono.

€ 130,00

158. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: LA FILOSOFIA MORALE ESPOSTA E
PROPOSTA A I GIOVANI, Verona, A. Targa 1735. In 4to cm. 27,5 pp. 12ccnn, 452, XXX.
Dedicato all'Eccellenza del Sig. Almoro Pisani Senator Veneto, con bellissima marca tip. incisa
rappresentante l'Arena di Verona, frontalino, capolettera e finalino, aggiunta di una scelta d'alcuni
avvertimenti morali finora inediti di Monsignor Cesare Speziano gia Vescovo di Cremona, gora non
lesiva in una ventina di pagg. ampi margini, leg. coeva in cart. rivestito con carta 700esca.

€ 320,00

159. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA PERFETTA POESIA
ITALIANA, Venezia, S. Coleti 1730. In 4to piccolo cm. 24, pp. 8ccnn, 476, 4ccnn, 481, 2ccnn. II
edizione, N 2 voll. Dedicato al Marchese Alessandro Botta-Adorno con le annotazioni critiche
dell'Abate Anton Maria Salvini, bella marca tip. senza sguardie, in barbe, leg. coeva in cart.
rivestito con carta 700esca.

€ 380,00

160. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA CARITA' CRISTIANA, Venezia,
G. B. Recurti 1736. In 4to picc. cm. 22,5 pp. XXIV, 298. Dedicato a Carlo VI imperatore de
Romani, Re delle Spagne, Ungheria, Boemia, ecc. frontalini, capilettera e finalini, leggere bruniture
nel testo, leg. coeva in pergamena, in ottimo stato.

€ 320,00

161. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA PUBBLICA FELICITA', Parma,
F.lli Borsi 1766. In 16mo cm. 17 pp. XVI, 286. Oggetto de' buoni principi, leg. in m/z pelle, tassello
al dorso con titoli e fregi dorati.

€ 110,00

162. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: LA FILOSOFIA MORALE, Bassano,
Remondini 1794. Tomo I e II in 2 voll. In 16mo cm. 15 pp. 487, 464. Esposta e proposta ai giovani
cogli avvertimenti morali di Mons. Cesare Speziano, Vescovo di Cremona, leg. coeva in m/z pelle,
tasselo al dorso con titoli e fregi dorati.

€ 230,00
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163. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: RISPOSTA A VARIE IMPUTAZIONI
CHE SI DANNO AGLI SCRITTORI E SPECIALMENTE DAL MURATORE AGLI SVIZZERI,
Palermo, Reale Stamperia 1788. In 16mo, cm. 17 pp. 160. Lievi fioriture nel testo, privo di piatti.

€ 130,00

164. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA REGOLATA DIVOZION DE'
CRISTIANI, Venezia, Albrizzi G. 1751. In 16mo, cm. 17,5 p. 8ccnn, 319. Trattato di Laminio
Pritanio II edizione, leg. in cart. rigido con tassello e fregi dorati al dorso, qualche gora nel testo.

€ 120,00

165. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLE FORZE DELL'INTENDIMENTO
UMANO O SIA IL PIRRONISMO CONFUTATO, Venezia, Pasquali G. 1766. In 16mo cm. 18,5
p. XX, 272, 1. Opposto al libro del preteso Mons. Huet intorno alla dedolezza dell'umano
intendimento, elegante leg. postuma in m/z pelle con titolo dorato al dorso.

€ 140,00

166. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA PUBBLICA FELICITA'
OGGETTO DE' BUONI PRINCIPI, Parma, F.lli Borsi 1766. In 16mo cm. 17,5 p. XVI, 286. Leg.
in m/z tela con titoli e fregi dorati al dorso, ottimo stato.

€ 170,00

167. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: LI TRE GOVERNI, Lucca, Ciussetti D.
Bendini F. M. 1743. In 16mo cm. 18 p. XXIII, 366. Politico, Medico, ed Ecclesiastico, utilissimi,
anzi necessarj in tempo di peste autenticati da quanto è accaduto in moltissime città e provincie
secondo l'oppurtunità usata nelle precauzioni, e rimedi, aggiuntovi il dettaglio della peste, che
ultimamente ha desolata Marsiglia. Leg. coeva in pelle con dorso a sei nervi abb. rovinato, interno
ottimo.

€ 190,00

168. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: DELLA FORZA DELLA FANTASIA
UMANA, Parma, F.lli Borsi 1770. In 16mo, cm. 17 p. VII, 160. Legatura in cartone rigido con
titolo e fregi dorati al dorso.

€ 110,00

169. [classici-letteratura] Muratori Ludovico Antonio: VITA DI ALESSANDRO TASSONI,
Modena, Soliani 1739. In 16mo, cm. 17,5 pp. 6ccnn, 81. Ritratto del Tassoni all'antiporta, forte
macchia di umidità alle prime dieci carte non lesiva del testo, rilegato in tela verde assieme ad
appunti, manoscritti, una crtolina, un biglietto di invito dei primi '900 ed un estratto De La Secchia
Restituita, Formiggini, Bologna, 1908, pp. 8.

€ 90,00

170. [storia-politica] -N.C.: DALL'INIZIO DELLA RIVOLUZIONE FRANCESE AL 1870 + LA
GUERRA FRANCO GERMANICA 1870-71 FINO ALLA CADUTA DELL'IMPERO, Modena,
Soc. Tip. Modenese 1914. Cm. 30, pp. 224, 132 + allegai + 22 Tavv. Scuola Militare, sinossi di
Storia militare, primo corso, fasc. II + II corso, fasc. I. Contiene n 22 tavv. ripiegate raffiguranti le
strategie delle varie battaglie. Leg. coeva in m/z tela e cart. marmorizzato.

€ 60,00
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171. [storia locale] Nannini Marco: STUDIO SOMATICO-FISIONOMICO E STORICO SUL
RAMO MODENESE DEGLI ESTENSI, Modena, Aedes Muratoriana 1950. Cm. 24,5 pp. 11.
Estratto da: Atti e Memorie, Deputazione Storia Patria, brossura.

€ 15,00

172. [classici-letteratura] Nasone Ovidio: TRSTIUM O DELLE QUERIMONIE, Modena, Soc.
Tipografica 1821. In 8vo, cm. 20 pp. 384. Volgarizzamento di Lodovico Antonio Vincenzi, in
brossura, in barbe.

€ 110,00

173. [storia locale] -Norma: NORMA CHE SI PRESCRIVE ALLE COMUNITA' DELLA
MONTAGNA ALTA, PIANURA, E COLLINA, Modena, Soliani 1723. In 8(vo) cm.20, pp. 13. Per
regolare le bonificazioni dovute a quegli, che hanno aggravi temporanei con persone ecclesiastiche
o con altre non soggette all'imposta, siccome le retenzioni, che debbono seguire tra le persone
laiche. Parecchie note manoscritte nella sguardia di chiusura, leg. in cartone.

€ 80,00

174. [storia locale] Oratori Diversi: PANEGIRICI SACRI PER IL SOLENNIZZATO
OTTAVARIO DE' SANTI CONTARDO ET HUOMOBUONO ELETTI PER COMPROTETTORI
DI MODONA, Modona, Soliani 1700. In 16mo, cm. 17,5 pp. 4ccnn, 229, 2. Bellissima incisione a
piena pag. all'antiporta raffigurante i Santi sullo sfondo della torre Ghirlandina, frontalino,
capilettera e finalini, mancanza all'ang. inf. dx dell'ultima carta non lesiva del testo, leg. in carta di
Varese, RARO.

€ 300,00

175. [storia locale] P. Leonardo Da S. Felice M.R.: NOTIZIA STORICA SULL'ORIGINE
ECCELLENZA UTILITA' E PRATICA DELLA VIA CRUCIS + ASSOCIAZIONE DI
PREGHIERE IN ONORE DEL SANTISSIMO ED IMMACOLATO CUOR DI MARIA PER LA
CONVERSIONE DEI PECCATORI, Modena, Vincenzi e Rossi 1844 - 1842. Cm. 12,5 pp. 48, 46.
Incisione all'antiporta, leg. in m/z tela.

€ 15,00

176. [storia locale] Pancaldi, Roncaglia: ANTONIO MARIA PACCHIONI, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1942. Cm. 24, pp. 19. Celebre Maestro di Cappella, in brossura.

€ 15,00

177. [storia locale] Panini Francesco: CRONICA DELLA CITTA' DI MODONA, Modena, Artioli
1978. Cm. 24, pp. XXVI, 257 + HISTORIA DI CASA BOSCHETTA, POESIE, a cura di Rolando
Bossi e Roberto Montagnani, leg. in pelle blu' con titoli dorati.

€ 20,00

178. [storia locale] Pantanelli Dante: PIETRO RICCARDI, DISCORSO LETTO NELLA
SEDUTA GENERALE DEL 26 NOV. 1898 DELLA ACCADEMIA DI SCIENZE, LETTERE ED
ARTI DI MODENA, Modena, Soc. Tip. Modenese s. d.. Cm.32, pp. 11. Brossura, intonso.

€ 20,00

179. [storia locale] Paradisi Agostino: ELOGIO DEL PRINCIPE RAIMONDO
MONTECUCCOLI, Bologna, Dalla Volpe 1776. In 16(mo) cm. 18, pp. 85, 1 ccnn. 1 edizione.
Recitato nel solenne aprimento delle scuole della medesima Università (Modena) il giorno 25
novembre dell'anno 1775. Bella inc. a piena pag. all'antiporta raffigurante il Principe, elegante veste
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tipografica con testo preziosamente cinto da doppia cornice cosi' come la numerazione. Brossura
originale, leggermente sciupata.

€ 190,00

180. [storia locale] Pedrazzi Adamo: ICONOGRAFIA TASSONIANA, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1935. Cm. 18, pp. 52. Illustrato, brossura originale.

€ 25,00

181. [storia locale] Perrotta Giuseppe: L'ANTICA CHIESA DI S. GIORGIO SANTUARIO
DELLA MADONNA DEL POPOLO MODENESE, Modena, Immacolata Concezione 1927. Cm.
22, pp. 67. Brossura.

€ 20,00

182. [storia locale] Pincherle Alberto: COMMEMORAZIONE DI MONS. LEONE TONDELLI,
Modena, Artioli 1955. Cm. 24, pp. 11. Brossura.

€ 10,00

183. [storia locale] Pistoni Giuseppe: D. GIAMBATTISTA CAVAZZUTI ARCIPRETE DI
CASTELNUOVO RANGONE 1750-1799, Modena, Immacolata Concezione 1951. Cm. 24, pp. 27.
Brossura.

€ 15,00

184. [storia locale] -Prontuario: PRONTUARIO PEL RAGGUAGLIO FRA LE LIRE
AUSTRIACHE IN ITALIANE, IN FIORINI DI CONVENZIONE, IN TALLERI PRUSSIANI DA
14, E FRA LE LIRE MODENESI IN ITALIANE E VICE VERSA., Modena, Soliani 1854. Cm.
23,5 x 9, pp.103, 2 ccnn. Diviso in otto parti, in brossura originale

€ 90,00

185. [storia locale] Pucci Luigi: LODOVICO RICCI DALL'ARTE DEL BUON GOVERNO
ALLA FINANZA MODERNA 1742-1799, Milano, Giuffrè 1971. Cm. 24,4 pp. 266. Istituto di
Storia Economica e Sociale dell'Università di Bologna, brossura con sovracoperta.

€ 25,00

186. [storia locale] Puliatti Pietro: CATALOGO DELLE PUBBLICAZIONI PERIODICHE
ESISTENTI NELLE BIBLIOTECHE ESTENSE UNIVERSITARIA E DEGLI STUDI
UNIVERSITARI DI MODENA, Modena, Soc Tip. Edit. modenese 1961. Cm. 24, pp. VI, 6, 256.
Compilato dalla biblioteca Estense di Modena, brossura

€ 25,00

187. [storia locale] Rabetti Arturo: BREVE STORIA DELLA IMMAGINE MIRACOLOSA
DELLA B. V. DELLA SASSOLA, Modena, Immacolata Concezione 1945. Cm. 17, pp. 112.
Venerata a Campogalliano (Modena) edizione curata nel secondo centenario delle apparizioni,
1745-1945. brossura.

€ 35,00

188. [economia-giuridica] -Raccolta: RACCOLTA DI 26 PLACCHETTE GIURIDICHE DEL
'700, Modena, Reggio e dintorni, Torri, Soliani ed altri metà 700. Cm. 30, pp. 400 circa. Legate
insieme con cartone rigido all'epoca, argomenti molto interessanti ed importanti di storia locale.

€ 600,00
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189. [storia locale] -Regolamento: REGOLAMENTO SULLE TASSE DEGLI ATTI
GIUDIZIARJ CIVILI PER GLI STATI ESTENSI, Modena, Eredi Soliani 1852. Cm. 23, pp. 76.
Placchetta, in barbe

€ 65,00

190. [storia locale] -Relazione: RELAZIONE DATA DAL SINDACO DI MODENA, Modena, A.
Rossi 1865. Cm. 22, pp. 66. In nome della Giunta al Consiglio Comunale nell'aprire la sessione
ordinaria d'autunno 1865, brossura.

€ 20,00

191. [storia locale] -Replica: REPLICA PER LI SIGNORI FRATELLI CONTI CRISTOFORO, E
GIACOMO MUNARINI, Modena, Soc. Tipografica 1772. In folio, cm. 30, pp. 55. All'anonima
risposta pubblicata per parte del Signor Conte Pietro Vitale Sorra nella causa Modanese di
primogenitura e fedecommesso avanti il Supremo Consiglio di Giustizia. Placchetta

€ 55,00

192. [storia locale] Resoconto: RESOCONTO AMMINISTRATIVO DEGLI INTROITI E SPESE
PER GLI SPETTACOLI RAPPRESENTATI SULLE SCENE DEL TEATRO MUNICIPALE DI
MODENA NELLA STAGIONE DI CARNEVALE 1866-1867, Modena, Rossi 1867. Cm. 23, pp.
16. Brossura

€ 20,00

193. [storia locale] Richeldi Ferruccio: SANTI DELLA NOSTRA TERRA, Modena, Bassi 1965.
Cm. 21, pp. 93. Brossura.

€ 15,00

194. [storia locale] -Rime: RIME AL MOLTO REVERENDO SIGNORE D. GIOVANNI
MOREALI, Modena, Soliani 1783. In 8(vo) cm. 23, pp. 27. Della congregazione della B. Vergine e
S. Carlo che celebra la sua prima messa nella chiesa di detto Santo, leg. in cartone

€ 140,00

195. [storia locale] -Risposta: RISPOSTA PER IL SIG. CONTE FRANCESCO MOLZA AI VOTI
PUBBLICATI A FAVORE DEL SIG. MARCHESE GHERARDO MOLZA, Bologna, Ulisse
Ramponi 1800. Cm. 30, pp. 32. Nella causa modenese del Federcommesso di Francesco Molza
pendenti avanti l'Illustrissimo Supremo Consiglio di Giustizia, placchetta

€ 40,00

196. [storia locale] Roncaglia Gino: IL GENIO NOVATORE DI ALESSANDRO STRADELLA,
Modena, Soc. Tip. Modenese 1940. Cm. 24,5 pp. 8. Brossura.

€ 15,00

197. [storia locale] Rossi Pellegrino: MEDITAZIONI SOPRA LA VITA DI S. GEMINIANO
VESCOVO, E PROTETTORE DI MODENA, Venezia, Pitteri 1738. In 8(vo) cm. 17,5 pp. 366.
Proposte in sei punti da due amici: con un ristretto della vita del Santo in fine. Il libro contiene 3
tavv. piu' volte ripiegate, leg. in m/z pelle con titoli e fregi dorati, ottimo stato, completo.

€ 300,00

198. [storia locale] Ruffini F. P.: RICORDO DI LEOPOLDO CICOGNARA, Modena, Vincenzi
1875. Cm. 22,5 pp. 32. Discorso letto nel Consiglio di S. Carlo in Modena in occasione della
solenne distribuzione de' premi agli alunni, addi' 8 novembre 1875, brossura.
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€ 25,00

199. [storia locale] S. Geminiano: S. GEMINIANO, IL DUOMO E LA GHIRLANDINA DI
MODENA 1106-1906, Torino, S. Giuseppe degli Artigianelli 1906. Cm. 21, pp. 56. Illustrato, in
brossura.

€ 15,00

200. [storia locale] Sabbatini Giovanni: ALESSANDRO TASSONI ALLA CORTE DI
FRANCESCO I D'ESTE, Modena, Rossi 1846. In 8vo, cm. 21 pp. 6ccnn, 171. Quadro drammatico
del sec. XVII la scena è in Modena nell'anno 1632, parte nel palazzo del Marchese Tassoni, parte
nel castello del Duca, brossura editoriale, in barbe.

€ 140,00

201. [storia locale] Sabbatini Pio: CENNI BIOGRAFICI DEL PROF. GUGLIELMO RAISINI,
Modena, Soc. Tip. Modenese 1904. cm. 24,5 pp. 9. Manca una parte del piatto posteriore, brossura.

€ 15,00

202. [storia locale] Sandonnini Tommaso: COMMEMORAZIONE DELL'ABATE GIROLAMO
TIRABOSCHI, Modena, Vincenzi 1894. cm. 23,5 pp. 43. Letta nella plenaria seduta tenutasi dalla
R. Deputazione di storia patria per le provincie modenesi il giorno X giugno 1894, brossura.

€ 30,00

203. [storia locale] Santi Venceslao: M. A. PARENTI E PIETRO FANFANI, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1908. Cm. 25, pp. 20. Intonso, brossura in cartoncino rosso.

€ 20,00

204. [storia locale] Santi Venceslao: COMMEMORAZIONE DEL PROF. FERDINANDO
JACOLI, Modena, Soc. Tip. Modenese 1913. Cm. 23,5 pp. 19. Fatta il 15 febb. 1913 nell'adunanza
ordinaria della R. Deputazione patria per le provincie modenesi, brossura.

€ 10,00

205. [storia locale] Sassi Giuseppina: FRANCESCO M. MOLZA E VITTORIA COLONNA,
Modena, Soc. Tip. Modenese 1930. Cm. 31, pp. 13. Brossura.

€ 15,00

206. [storia locale] -Scelta: SCELTA D'ORAZIONI ITALIANE DI ALCUNI CELEBRI AUTORI
DEL SECOLO CORRENTE, Carpi, - 1767. In 16(mo) cm. 18,5, pp. 4ccnn, 336. Si vendono in
Modena appresso Giacopo Beniam. Krofs, testi molto interessanti, leg. coeva in cartone impresso
con dorso a quattro nervi, parlato, tagli colorati.

€ 220,00

207. [storia locale] Schenetti Matteo: I DUCHI GUERRIERI DI MODENA, Modena, Aedes
Muratoriana 1969. Cm. 24,5 pp. 54. Estratto da: Atti e Memorie, Deputazione Storia Patria,
contiene 3 mappe di assedi, brossura originale.

€ 20,00

208. [storia-politica] Sillingardum Gasparem: CATALOGUS OMNIUM EPISCOPORUM
MUTINENSIUM, Mutinae, De Verdis I. M. 1606. In 4to piccolo, cm. 20 pp. 16ccnn, 200. Quorum
nomina magna adhibita diligentia reperiri potuerunt, cui addite sunt etiam precipue Episcoporum
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functiones. 14/16 carte brunite per componente ferroso nella carta, ma intatte. Leg. coeva in
pergamena legg. sciupata, RARO.

€ 380,00

209. [storia locale] Simeoni L. Vicini E. P.: REGISTRUM PRIVILEGIORUM COMUNIS
MUTINAE VOL. I, Reggio Emilia, Umberto Costi 1940. Cm. 24,5 pp. 293. R. Deputazione di
Storia Patria per l'Emilia e la Romagna, sezione di Modena, brossura.

€ 20,00

210. [storia locale] Simonini Riccardo: JACOPO BERENGARIO DA CARPI,
COMMEMORAZIONE DETTA A CARPI IL 23 XI 1930, Modena, Soc. Tip.Modenese 1931. Cm.
24, pp. 24. Brossura.

€ 15,00

211. [storia locale] Sipione Corrado: MODENA NELLE LETTERE, NELLE ARTI E NELLE
SCIENZE, Grottaferrata, Tip. Italo-orientale 1911. Cm. 22,5 pp. 180. Manca il piatto anteriore,
antiporta lesa con ritratto intatto.

€ 15,00

212. [storia locale] Sipione Corrado: LE MONOGRAFIE DELL'AVV. GIUSEPPE FREGNI DI
MODENA, Castiglion Fiorentino, Lovari 1913. Cm. 23,5 pp. 80. Ritratto del Fregni all'antiporta,
brossura.

€ 25,00

213. [storia locale] Siri Vittorio: BOLLO, Modona, Soliani 1653. In 4to, cm. 24 pp. 4ccnn, 232.
Consigliere di Stato et historiografo della Maestà Christianis nel Mercurio Veridico del Sig. Dottore
Birago al Serenissimo Sig. Principe di Modona Alfonso d'Este. Bellissima inc. a piena pag.
all'antiporta, gore nel testo ma pagg. asciutte e sane, in barbe, leg. coeva in cartone a tre legacci con
dorso parlato.

€ 290,00

214. [storia locale] Società: SOCIETA' DI MUTUA CARITA' FRA IL CLERO
DELL'ARCIDIOCESI DI MODENA, NEL VENTICINQUESIMO ANNIVERSARIO DALLA
FONDAZIONE 1896-1921, Modena, Immacolata Concezione 1921. Cm. 21,5 pp. 36. Brossura.

€ 15,00

215. [storia locale] Soli Gusmano: STORIA DELLA CHIESA E DELLA MADONNA
AUSILIATRICE DEL POPOLO MODENESE, Modena, Immacolata Concezione 1915. Cm. 26,
pp. 63. Stampato nell'occasione dell'inaugurazione e consacrazione de S. Tempio dopo i restauri del
1915.

€ 25,00

216. [storia locale] Sorbelli Tommaso: TORQUATO TASSO E CARLO SIGONIO. RICERCHE
INTORNO ALLA GENESI DELLA POETICA DI T. TASSO, Modena, Vincenzi 1911. Cm. 24,
pp. 16. Intonso, brossura originale.

€ 15,00

217. [storia locale] Spinelli Felice: LIBRO DI ME, Modena, Manoscritto 1827. Cm. 21, pp. 70.
MANOSCRITTO MODENESE che contiene varii componimenti italiani fatto li 20 di luglio 1827.

€ 50,00
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218. [economia-giuridica] -Statuta: STATUTA VENERABILIS COLLEGII DD
ADVOCATORUM CIVITATIS MUTINAE, Modena, Iulianum Cassianum 1623. In 16(mo) cm.
19, pp. 2ccnn, 8, 2ccnn. Bella marca tipografica, capilettera e finalini incisi. Placchetta interessante,
leg. in cartoncino.

€ 300,00

219. [storia locale] Statuto: STATUTO DELLA SOCIETA' D'INCORAGGIAMENTO PER GLI
ARTISTI DELLA PROVINCIA DI MODENA, Modena, Soc. Tip. Modenese 1864. Cm. 22, pp.
19. Approvato nell'adunanza generale dei soci il 28 febb. 1864, brossura.

€ 20,00

220. [storia locale] -Studj: STUDJ FILOLOGICI, STRENNA PEL 1878, Modena, Soc. Tipografica
1877. Cm. 22, pp. 80. Sorta di dizionario di parole particolari, marg. inf. destro delle prime 15 pagg.
rovinati, non lesivi, in brossura.

€ 20,00

221. [storia locale] Sulla Convocazione: SULLA CONVOCAZIONE CONSIGLIARE CHE
AVRA' LUOGO NEL MUNICIPIO DI MODENA IL DI' 4 SETTEMBRE 1863, Modena, Rossi
1863. Cm. 23, pp. 7. Carlo Bonacini, Giuseppe Balugani, Guglielmo Nasi, Alessandro e Carlo
Pagliani. Brossura.

€ 10,00

222. [storia locale] -Tasse: TASSE GENERALI DA OSSERVARSI IN TUTTI GLI STATI DI
SUA ALTEZZA SERENISSIMA, Modena, Eredi di Bartolomeo Soliani 1762. In folio, cm. 35, pp.
50. Placchetta con bello stemma Ducale al frontespizio, gora di qualche cm. ai bordi interni a
scalare non lesiva, ampi margini, completa.

€ 180,00

223. [classici-letteratura] Tassoni Alessandro: LA SECCHIA RAPITA, Modena, Soc. Tip.
Modenese 1935. Cm. 17, pp. XX, 258. Ristampata in occasione del III centenario Tassoniano, con
incisioni, leg. m/z tela con titoli dorati.

€ 75,00

224. [classici-letteratura] Tassoni Alessandro: VARIETA' DI PENSIERI, Modona, eredi G. M.
Verdi 1613. In 4to, cm. 19,5 pp. 32ccnn, 396, 1ccnn. Prima edizione, divisa in IX parti, nelle quali
per via di quisiti con nuovi fondamenti, e ragioni si trattano le piu' curiose materie naturali, morali,
civili, poetiche, istoriche, e d'altre facoltà, che solian venire in discorso fra Cavalieri, e Professori di
Lettere. Le ultime 7/8 carte sono complete di testo ma abbastanza rovinate con vecchi restauri
malfatti, leg. in m/z perg. tasselo con titolo al dorso, RARO.

€ 440,00

225. [storia locale] Tassoni Alessandro: LA SECCHIA RAPITA, Modena, Soc. Tip. Modenese
1935. Cm. 18, pp. XX, 258. Ristampata in occasione del III Centenario Tassoniano, edizione curata
da A. Pedrazzi, illustrato, in brossura.

€ 65,00

226. [storia locale] Tassoni Alessandro: DIFESA DI ALESSANDRO MACEDONE, Livorno,
Giusti 1904. N 2 voll. Cm. 19, pp. 134, 182. Divisa in tre dialoghi con appendice di altri scritti
tassoniani, a cura di Giorgio Rossi, edizione di 400 esemplari, brossura editoriale, in barbe.

€ 80,00
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227. [storia locale] Tassoni Alessandro: LE FILIPPICHE, Modena, Cavallotti 1935. Cm. 19,5 pp.
81. Riproduzione della prima edizione nel III Centenario della morte del Poeta, introduzione di
Fausto Bianchi, inc. di Martini all'antiporta, brossura originale, in barbe, intonso.

€ 40,00

228. [classici-letteratura] Testi Fulvio: POESIE, Modana, B. Soliani 1656. 24(mo) cm. 14, pp.732.
Dedicate al Ser Principe Alessandro Pichi secondo Duca della Mirandola, diviso in quattro parti,
stampa con frontalini, capilettera e finalini, leg. povera in cartoncini

€ 230,00

229. [classici-letteratura] Testi Fulvio: L'ARSINDA, OVERO LA DESENDENZA DE
SERENISSIMI PRINCIPI D'ESTE, Modana, soliani 1652. In 12mo, cm. 13,5 pp. 155. Completo,
non in buono stato, leg. in carta coeva.

€ 110,00

230. [storia locale] Tiraboschi Girolamo: NOTIZIE DELLA CONFRATERNITA DI S. PIETRO
MARTIRE IN MODENA, Modena, Soc. Tipografica 1789. In 8vo, cm. 20,5 pp. 70, 1. Prima
edizione, leg. in carta 700esca, completo, tracce d'uso.

€ 200,00

231. [storia locale] Tiraboschi Girolamo: DIZIONARIO TOPOGRAFICO-STORICO DEGLI
STATI ESTENSI, Modena, Tip. Camerale 1824. N 2 voll. in 4(to) cm. 30, pp. 2 ccnn, 413, 2 ccnn,
468. Opera postuma, alcune note manoscritte ai margini nel I vol., macchia di vino? di 7/8 cm. solo
sulla circonferenza all'int. delle prime 40 carte a diminuire fino alla scomparsa non lesiva del testo
che poi riprende a ritroso nelle ultime 25, nel II vol. N. 2 tavv. ripiegate, carta in buono stato, ampi
margini, leg. in cart. marmorizzato, tasselli in pelle con titoli al dorso con problemi di cerniere.

€ 730,00

232. [storia locale] Torelli Armando: LA PASQUA 1581 DI ORAZIO VECCHI, Modena, Estratto
Gazzetta di Modena 1951. Cm. 21, pp. 15. Dedica dell'Autore, brossura originale.

€ 10,00

233. [storia locale] --Ultima Enciclica: ULTIMA ENCICLICA AGLI ARCIVESCOVI E
VESCOVI D'ITALIA DI NOSTRO SIGNORE IL PAPA PIO IX, Modena, Camera 1849. Cm. 18,5
pp. 53. In latino colla versione italiana, prima guerra d'indipendenza, in brossura.

€ 40,00

234. [storia locale] Vaccà Luigi: COMMEMORAZIONE DEL MARCH. GIUSEPPE CAMPORI,
Modena, Soc. Tipografica 1888. Cm. 23,5 pp. 90. Letta li VIII dic. 1887 nella solenne distribuzione
dei premi del Collegio S. Carlo, brossura.

€ 30,00

235. [storia-politica] Vedriani Lodovico: VITE ET ELOGII DEI CARDINALI MODONESI,
Modona, Soliani 1662. In 8vo, cm. 18 pp. 94. Legatura in cartone, completo, legg. sciupato.

€ 320,00

236. [storia locale] Vicini E. P.: LO STEMMA DEL COMUNE DI MODENA, Modena, G.
Ferraguti e C. 1907. Cm. 30,5 x 21,5 pp. 36. Studi e ricerche sull'origine dello stemma cittadini e
sue variazioni fino alla forma attuale col motto "avia pervia" Illustrato, brossura originale in
cartoncino colortato, completo, dedica manoscritta del Sindaco.
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€ 70,00

237. [storia locale] Vicini G. Battista: RIME, Modena, Torri 1736. In 16(mo) cm. 16, pp. 1ccnn,
43, 169, 8ccnn. Con un discorso intorno alla poesia al Serenissimo Principe Luigi Pisani Doge di
Venezia. LEGATO con: Algarotti Francesco, RIME, Bologna, Lelio Dalla Volpe, 1733. pp. 78,
1ccnn. Bell'esemplare in carta forte con testine, finalini e capilettera istoriati, Legatura coeva in
pergamena rigida con dorso parlato a quattro nervi.

€ 330,00

238. [storia locale] Vicini G. Battista: EGERIA (Rime), Parigi (Venezia), n.c. 1764. In 8(vo) cm.
21, pp. 7ccnn, 142, 2ccnn. Rime del poeta primario del Serenissimo di Modena, dedicate alla
Nobildonna la Signora Virginia Rangoni Morani. Bellissimo ritratto della Rangoni in antiporta di
Giuseppe. Ansaloni, frontespizio con cornice e decori + due rami in pag. a sè stante ad inizio e fine
volume e qualche capolettera e finalino che danno eleganza al tutto.( Parigi è un falso luogo di
stampa) Qualche macchia di grasso nelle prime carte, non lesive, in barbe, leg. in m/z pelle.

€ 230,00

239. [storia locale] Vicini Giambattista: CENTO SONETTI, Modena, Soliani 1745. In 16mo, cm.
17 pp. 4ccnn, 110. Alla nobildonna la Signora Marchesa Luigia Dalli Carandini, completo, brutta
legatura rifatta in carta.

€ 130,00

240. [storia locale] Vicini P. E.: EDUCATORIO PROVINCIALE S. PAOLO MODENA, Modena,
Immacolata Concezione 1938. Cm. 24, pp. 16. Illustrato, pubblicato nel MCM anniversario della
conversione di S. Paolo, brossura.

€ 10,00

241. [storia locale] Zaccaria Francesco Antonio: LASCIAMO STAR LE COSE COME
STANNO O SIA DISSERTAZIONE SULLA MUTABILITA' POCO INTESA DA PIU' DELLA
DISCIPLINA ECCLESIASTICA, Faenza, Gioseffantonio Archi 1791. In 8(vo) cm. 22,5 pp. IV,
128. Questa dissertazione sulla disciplina ecclesiastica presenta dopo pag. 41 un'accurata riflessione
sulla politica della proibizione dei libri avversi alla religione cattolica, con numerosi esempi di
celebri libri eretici. L'Autore (1714-1795) dopo una rigorosa formazione teologica subentrò al
Muratori quale conservatore della biblioteca Ducale di Modena, in seguito a questo incarico
pubblicò una storia letteraria d'Italia, degli annali letterari, due opere teologiche ed un compendio di
diritto canonico. Leg. coeva in cart. rustico con nervi passanti, diffuse tracce di umidità che non
ostacolano la leggibilità, bensi' risultano aver indebolito la carta, esemplare comunque completo,
intonso, in barbe.

€ 70,00

242. [storia locale] Zoboli Lucietta Regina: LA STORIA DEL COSTUME ALLA CORTE
ESTENSE NEL '700, Modena, Artioli 1956. Cm. 30,5 pp. 18. Brossura, illustrato.

€ 20,00
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